

全省农业抗灾暨冬种旱粮生产视频会议要求 切实抓好农业抗灾和冬种旱粮生产

新昌新闻网记者俞伟波报道 昨日,省政府召开农业抗灾暨冬种旱粮生产电视电话会议,部署当前和冬季农业抗灾、旱粮生产、新型农作制度推广和助农增收等工作。县委常委、常务副县长柴理明在新昌分会场参加会议。

会议指出,今年以来,我省遭受了春季禽流感、夏季高温干旱和秋季强台风,农业生产损失较大。各级各部门要以民为本,深入践行群众路线,切实抓好当前农业抗灾和冬种旱粮生产,切实增加农民收入。

会议要求,要提振信心做好抗灾工作,抓紧修复水毁工程,加派专家深入田间地头指导救灾,广泛发动群众开展自救,认真总结经验,吸取教训,加大水利等基础设施建设的力度,增强农业抗灾能力。要统筹兼顾,抓好冬种生产工作,加大旱粮生产扶持力度,发展订单农业,做好农资供应、产品营销等公共服务,拓展农产品的功能,延伸产业链,促进农业增效。要深化农村改革,盘活农村资源、资产、资金,推进“农民持股计划”,切实增加农民财产性收入。要积极创新、推广新型

农作制度,大力发展粮经结合、稻鱼共生、林下经济等现代生态循环农业,推动农业转型升级,为今年的“三农”工作收好官,为明年工作打好基础。

柴理明就贯彻落实会议精神提出要求。他说,在农业抗灾救灾方面,各级各部门要想方设法抓紧修复涉及饮水和灌溉的水毁设施、林间和田间的道路工程、农业“两区”的基础设施等;在冬种旱粮生产方面,要做到绿色过冬少抛荒,间作套种多复种,技术创新保丰收,健全体系增效益。

关于公开征集 2014 年 县政府为民实事的通告

为更好地集中民意民智,不断增强政府决策的科学化和民主化,进一步提高民生实事工作的实效,经县政府同意,现向社会公开征集 2014 年县政府为民实事,请广大群众、人大代表和政协委员积极提出意见建议。现将有关事项通告如下:

一、征集时间
自通告之日起至 2013 年 10 月 20 日止。

二、征集内容
与群众生活密切相关的劳动就业、住房保障、环境保护、社会保障、交通管理、公共安全、公共卫生、教育体育、文化发展、“菜篮子”工程、政务公开等方面的民生实事。

三、征集方式

1. 电子邮件发送至 xcdck3107@163.com
2. 信函至新昌县人民政府办公室督查科(地址:新昌县人民中路 190 号县府大院 3 号楼,邮编:312500),信函日期以邮戳为准。

四、征集要求
1. 征集的为民实事是县人民政府工作职责范围内、群众普遍关心、迫切需要解决、受益面广的工作,并具备一定的可行性和可操作性,当年能完成或取得明显的阶段性成效。

2. 意见建议要写明为民实事的名称和具体内容。

新昌县人民政府办公室
2013 年 9 月 25 日

来益农业与宁波大学强强联合 共同开发鲟鱼深加工产品

新昌新闻网记者张佳妮报道 日前,来益生态农业发展有限公司与宁波大学联姻,签订鲟鱼深加工产品开发项目。农业与科技强强联合,将有效帮助该公司寻求鲟鱼开发综合利用价值最大化。

位于羽林街道王泗州的来益鲟鱼养殖场内,数万条一米多长的鲟鱼“遨游”池中,蔚为壮观。“鲟鱼是世界上体型最大、寿命最长、最古老的淡水鱼。目前,我们有俄罗斯鲟、达氏鲟、史氏鲟、西伯利亚鲟等 1 龄至 7 龄的鲟鱼 6 万余尾。”养殖场负

责人告诉记者,“我们已建立了具备年产商品鱼苗 15 万尾生产规模的种苗繁育场,基本掌握了鲟鱼人工育苗与健康养殖技术。”

然而,随着发展规模的扩大,他们认识到了鲟鱼发展项目的“软肋”:制作鱼子酱是鲟鱼最大的利用价值,但鱼籽产量仅仅占到鱼体的 10%左右。鱼籽产量低,鱼肉价格又卖不高,这让该公司将目光投入到鲟鱼系列衍生品开发上来。

“与宁波大学科技对接后,我们将一同对鲟鱼加工产品及综合利用

情况进行调研,研究鲟鱼原料加工特性,开发鲟鱼深加工产品。同时,对鲟鱼加工废弃物中的生物活性成分进行系统挖掘,进一步探寻它的综合利用价值。”养殖场负责人信心满怀地规划着鲟鱼的发展之路,“在把开发鱼子酱作为公司主导产品的同时,我们还将开发鲟鱼休闲食品、冷冻调理食品、熏制食品、鱼糜制品等深加工产品,并创造出一系列为广大消费者认同的产品品牌,不断提高产品的竞争力和附加值。”

回山镇团委“双网互动”初显成效

今年 5 月以来,回山镇团委响应团省委号召,积极开展“双网互动”团建工作,构筑青春“魔方”。

“双网”即让青年实现“网络”与“网格”、现实与虚拟的多重覆盖,确保青年流动不脱网、思想不离线。该项工作开展以来,回山镇团委结合本地实际,制定具体实施方案,将全镇 26 个行政村划分为 10 个网格,在 6 月底完成基本信息收集整理工作,建立起基本网格数据台账;并根据网格的划分,绘制出回山镇“双网互动”网格图,建立了相关制度。

该镇团委充分整合党政社会资源,组建了司法服务队、文化服务队等 5 支乡镇特色服务团队和 10 支网格内日常服务团队,由青年团干和优秀青年担任负责人。他们精心设计互动载体,每个网格成立一个 QQ 群、开通一个腾讯微博和一个微信群,充分运用新媒体进行活动发布和组织动员,并通过开展一系列“双网互动”活动,培养了一批青年骨干。截至目前,乡镇特色服务团队已开展活动 5 次,累积服务 500 余人次。(通讯员 袁桃梨)

各乡镇积极推进第三次经济普查工作

新昌新闻网记者 通讯员综合报道 连日来,我县各乡镇全面推开第三次经济普查工作。

10 月 15 日,梅渚镇召开第三次全国经济普查动员培训会议,各村主要负责人、普查指导员、普查员、大学生村官及该镇相关工作人员参加会议。会议安排部署了第三次经普工作,要求明确任务,落实责任,团结协作,重点做好试点工作与规范单位基础信息清查工作,确保按照时间节点高质量完成本次经济普查工作。随后,与会人员接受业务培训,认真学习本次普查工作的操作流程、表格填写方法及普查工作中需要注意的问题。当天下午,该镇还组织相关工作人员在梅渚村分组进行了试点。

大市聚镇举行第三次全国经济普查规范单位基础信息业务培训会,县经济普查指导组指导员对与会的机关干部、各行政村(居委会)经济普查员进行培训,介绍了此次经普工作的基本情况和操作流程、注意事项以及台账数据表格填写等内容,并耐心解答了现场提问。

回山镇组织召开第三次经济普查工作普查员培训会,全镇 26 个行政村的普查员参加培训。会上,镇领导作动员讲话,要求各普查员思想上高度重视,工作认真负责,全力做好经济普查相关知识的普及和提高,力保此次经济普查能够做到全面、细致,数据真实可靠。县统计局章翠妃老师在业务培训中着重讲解了三张调查表的填写要求,并结合回山实际,作了具体的案例讲解。

小将镇召开第三次全国经济普查单位清查员及业务培训会,各行政村联村干部、大学生村官和村主干、会计等近百人参加会议,县经普办业务指导员到会指导。会上,镇领导作了动员讲话。指导员就这次单位清查的方法、普查员职责和上门技巧、单位清查表和个体经营户清查表的填报方法进行了详细讲解;会后对相关疑问进行了解答。该镇切实加大经济普查宣传力度,共发放学习资料百余份,《致普查对象的一封信》1000 份,宣传画 300 幅,通告 50 张,悬挂横幅 3 幅,力求做到家喻户晓。

新林乡组织召开第三次经济普查会议,对全乡 22 名普查员进行集中培训。会上,县经普办工作人员对普查目的、普查对象、表格填写以及专业术语等进行解释说明,切实提升了普查员的业务能力。

东茗乡举办第三次经济普查规范单位基础信息业务培训会,各村普查员和指导员共 50 余人参加培训。培训会上,县经普办讲师详细讲解了第三次经济普查的重要性及操作方式,对不同性质企业的填报方法作了明确讲解,并详细解答了各村的具体疑问。在现场还分发了《普查员工作手册》、各普查小区相关企业资料和宣传海报。

双彩乡召开第三次全国经济普查动员培训会,机关干部、村普查员、相关单位负责人共 50 余人参加会议。会上,乡领导传达了上级会议精神,作了动员讲话。会议针对前期单位清查工作中需要注意的细节事项和普查员提出的各项疑问,进行了相关的业务培训。该乡还通过悬挂横幅、张贴海报等方式,营造了热烈的经普氛围。

县规划局提高审批服务水平

近日,县规划局从“干事实,求实效”出发,以审批的前期工作、中间环节为切入点,要求各职能科室提高办事效率和服务质量。县行政服务中心规划窗口通过梳理今年已审批的项目和审批流程,总结经验,实施规划审批全程“无缝隙”服务,进一步提高审批效率。

该窗口工作人员对建设工程项目从办理建设项目选址开始进行登记,建立台账,主动跟踪建设

项目的审批进展情况,及时跟进提供服务。在施工图预审中,打破“按部就班,被动审批”的工作模式,变被动审批为主动服务。对“一书两证”受理和发放实行“一站式”服务,建立受理窗口和办理科室密切协作机制。在对双彩乡中心小学教师宿舍楼等 12 个项目进行的施工图预审中,他们提前发现问题,进行对接和完善,节省了项目前期审批时间。(通讯员 王伟锋 张保康)



越剧联谊社送戏进道地

日前,城南乡越剧联谊社组织社员“送戏进道地”演出活动,来到该乡石溪下村大道地,免费为村民演出越剧大联唱和《五女拜寿》、《十八相送》等折子戏,深受老百姓欢迎。(通讯员 丁灿娟 摄)

萬豐·香樟公馆公告

萬豐·香樟公馆于 2013 年 9 月 18 日发起“向新昌消费者学习——填问卷,赢 50 万大奖”活动,活动问卷回收工作至 10 月 16 日 17:00 时正式结束。累计共回收有效问卷 2528 份。本次活动一、二、三等奖抽奖活动将在 10 月 18 日

新昌房博会期间,于新昌体育中心盛大举行,欢迎届时现场监督。

特此公告

2013 年 10 月 17 日